

2/3

星期二

责编:苑纯洁 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

明年锡城跨运河大桥将超过20座

到2010年,运河无锡段将有望达到每1公里1座大桥的规模。目前,从山北大桥算起,经过无锡城区段的跨运河大桥已有吴桥、蓉湖大桥、锡山大桥、梁溪大桥、开源大桥、红星桥、盛新大桥、金匱大桥、清宁大桥、金城大桥、华清大桥、新扬大桥、永旺大桥等14座跨河大桥。而目前盛新大桥、新扬大桥、红星桥新桥正在建设,永旺大桥的规划也已经完成。

据无锡市重点工程建设办公室一位负责人透露,到2010年,整个无锡城区段的跨运河大桥将要达到20多座,基本形成每1公里1座跨河大桥的规模。

其中,新扬大桥和永旺大桥是2008年下半年才决定建设的,新扬大桥从太极集团西侧起以高架桥上跨太极集团、运河西路、京杭运河、运河东路,在规划通扬路西侧落地,长约1.2公里。该大桥东侧接新光路,西侧为扬名街道所在地,与金石路相接,现在大桥已经开工,预计今年下半年能够通车。

永旺大桥西起芦村污水处理厂二期工程南侧,向东分别上跨运河西路、京杭运河、下甸桥港区、运河东路和正在实施的塘南路,接新区旺庄路,长约1.2公里。该桥西侧为华庄街道旺安社区,东侧为华庄街道旺安社区,尚未开工建设。盛新大桥完工在即,计划这个月内就会完工。红星桥新桥已经开建,预计今年年底能够竣工,老桥则将在近期被拆除。到时市民出行将有更多的过河选择。

匡笠 薛晟



全民健身

为创建健康社区、倡导健康理念,昨日无锡市迎龙桥街道曹一社区开展“全民健身,欢乐和谐”的活动。

严西楼 陈超 摄

宜兴GDP首次突破600亿元

宜兴经济在逆境中仍然保持了较快增长的良好态势。昨从相关部门获悉,去年,该市完成地区生产总值突破600亿元,增长18%以上。

去年全年宜兴实现财政总收入88亿元,其中一般预算收入38.1亿元,同比分别增长了27.5%、27%,两项指标实现了“三年翻番”。同时,该市市政、交通、水务、旅游、社会事业五大板块完成投入33.7亿元,工程量、投入量双双超历史。基本实现横山水安全饮用水全覆盖、污水管网实现全覆盖、城乡垃圾收集处理实现一体化,在全国同级市

(县)中开创“先河”。

去年宜兴城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入分别突破2万元和1万元,连续6年保持两位数增长。全年财政用于民生的支出达3.86亿元,比上年增长35%。全年发放各项涉农补贴7652万元,为人民群众安排年度实事项目12件,总投入达到13.6亿元。全年共培训各类人员4.1万人,办好人力资源市场,提供就业岗位3.3万个,实现就业2.8万人,其中农村劳动力转移就业1.9万人。

陆媛

1700人办理自行纳税申报

据无锡市地税局消息,截至2月2日,无锡全市已有1710人办理了年所得12万元以上个人自行纳税申报,补缴个人所得税款358万元。

为了打消部分纳税人自行申报怕“露富”的顾虑,无锡市地税局相关负责人也表示将严格遵循保密原则,维

护纳税人的合法权益和经济安全,为此还专门制定了《无锡市地方税务局个人所得税纳税申报信息、资料保密规定》,对纳税人自行申报个人所得税的信息资料的受理、保管、使用以及相关数据统计过程中的保密管理工作作出了严格规定。

薛晟

年后“返锡潮”初四开始

据无锡火车站消息,春运开始至今,火车站发送旅客70.3万余人次,接待旅客55.6万余人次,接送旅客人数比去年下降约1.91%。但相比节后返锡人潮,虽然返锡高峰从年初四才开始,晚于去年同期,但今年的来锡人数却超过了去年同期。其中年初四来锡旅

客约3万人次,初五来锡旅客3.2万人次,初七来锡人数最多至4.4万人次,而相比发送旅客依然维持在2.6万人次左右。来锡旅客中以安徽、四川等地来锡人员占比例最多,而接下来预计离锡返校的学生客流将成为火车站发送的主要旅客流。

薛晟 唐奕

江阴将新增就业岗位4.2万

江阴2009年为民办实事具体内容近日出台,十件实事在关注民生的同时,更加突出了民享、民安。一是就业创业,2009年,江阴市将新增就业岗位4.2万个,解决本地劳动就业1.6万人,其中解决城镇大龄特困失业人员就业500人,培养高技能人才3000人,农民技能培训1万人。二是扶贫帮困,残疾人服务中心投入运行,全市新安置残疾人就业300人以上,各级领导干部结对帮扶8000户。

三是增收置业,新组建各类农村合作组织30家(累计达370家)。四是社会保障,城镇企业职业新增参保4万人,净增2万人。五是绿化美化,今年,全市将新增绿化面积3.2万亩。六是环境整治,新建污水管网200公里,城区和集镇生活污水处理率分别达85%和70%。七是公交优先,新增城市公交空调大巴100辆,新建城区候车亭100个,新开辟公交线路5条。八是安居工程,2009年,全市将建成拆迁安置房120万平方米,交付使用10.8万平方米经济适用房和1万平方米廉租房。九是安全便民,技防城建设新增800个监控点,全面实施动态化网格式治安大巡防,完成对89家企业190个重大危险源和沿江高危企业的实时预警监测。十是强智健体,实施《2008年—2012年学校布局规划》,建成市精神卫生中心,举办江阴市第五届运动会,市体育中心二期工程向社会全面开放。

陈超

春来早 又到踏青时——各区争抢旅游新机遇



无锡长广溪湿地公园湿地廊桥 东方IC

新年的鞭炮声还在噼啪作响,无锡各区的旅游部门就开始摩拳擦掌,各出奇招。

锡山区 力推“农业旅游”

繁忙了一周,去空气清新的农庄喝喝茶,种种蔬菜,体会一下田园风光。2009年锡山区力推“农业旅游”。目前全区已启动绿羊风景区二期概念性策划,鹅湖水生态园策划和寨门晨东绿色休闲农庄的农业旅游发展规划,斗山生态园旅游规划已进入论证阶段。同时绿羊风景区申报国家3A级旅游景区工作即将启动。目前该区农业旅游镇、村、点的基础设施不断完善,已创建全国农业旅游示范点2个,无锡农业旅游特色镇1个,无锡农业旅游特色村1个,无锡农业旅游点4个,这些农业旅游品牌的创建为后续的农业旅游发展奠定了良好基础。

新区

搭上“吴博园”快车

人人都知道新区有个好地方——吴博园。吴博园占地18平方公里,这里既有丰厚的吴越文化遗存,又有原生态的江南农耕湿地,是一方极具保护价值和开发前景的风水宝地。新区委托中国城市规划设计院研究编制的《中国吴文化博览园总体规划》,以吴博园开发为契机,对一定范围内的吴文化资源进行高位整合,形成“一带三片区多景点”的总体空间布局。

通过优化区域内产业结构,完善旅游基础设施,力争到2012年形成“6个1亿元”的产业格局,即1亿元的场馆门票收入、1亿元的旅游衍生产品收入、1亿元的休闲娱乐产业收入、1亿元的商务度假酒店收入、1亿元的都市生态农业收入和1亿元的文化创意产业收入。

惠山区

举起“桃文化”招牌

拥有“阳山水蜜桃”这一金色招牌的惠山区则开始深度挖掘,充分整合阳山“桃文化”资源,完善桃文化博览园总体规划,形成以桃文化博览展示、桃科研生产、农家乐休闲和生态养生为主题的综合性开发格局。

滨湖区

主打“精品游”

滨湖区依山傍水,汇集了无锡市80%的旅游资源。今年滨湖区又将举办太湖生态旅游节,蠡湖“水上舞台”等新景点的推出,更大丰富了旅游产品,吸引了游客的目光。去“灵山胜境”烧头香,鼋头渚祈福平安,中视景区拿红包,生态农庄品尝农家饭等一系列活动都将成为今年滨湖区旅游经济新的增长点。

专职社区矫正官现身锡城

无锡市崇安区六个街道司法所的六名专职社区矫正官近日正式上岗。社区矫正官是在司法所的领导下,负责对矫正对象实施组织管理、教育矫正、监督考核、社会救济、解除矫正等工作。罪犯进入社区后,将由矫正官带领志愿者对其实施个性化矫治,依法对其进行管理教育,对其现实表现进行考核,根据考核结果实施奖惩,同时进行心理咨询、法律咨询与援助,帮助他们解决生活、就业等方面困难,帮助罪犯融入社会。

王吉军 张小平

19名教师昨赴川支教

昨日,无锡教育部门举行简朴而热烈的仪式,欢送19位教师到四川地震灾区绵竹市支教。这是继去年7月18日无锡18名教师赴川支教后,又一批赴川支教的老师。今年1月份,首批支教老师回锡后,无锡教育部门立刻展开了第二批赴川教师的组织工作,许多因为各种原因没能加入第一批支教队伍而感到遗憾的老师纷纷报名。据了解,第二批赴川教师将于2月6日启程,前往绵竹市开展为期半年的教学工作。

陈超